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Септембар 2023. 
 

Пријем првака 
Свечани пријем првака организован је 1. септембра. Ђаке и њихове 

родитеље поздравили су директорка школе Јована Миленковић и представници 

Општине Врачар који су ученицима поделили поклоне добродошлице. Ученици 
петог разреда су извели пригодан програм зa своје млађе другаре. Након 

програма ученици су се упознали са учитељицама. 
 
Промоција рвања 

Нашу школу су 15. септембра посетили представници Рвачког савеза 
Србије, Олимпијски победник у рвању Давор Штефанек и промотери Светског 

првенства Михаин Лопез и Франк Штаблер. На часу физичког васпитања 
разговарали су са ученицима петог разреда о значају спорта и рвања у 
њиховом животу, победама и медаљама и лепим стварима које су им се због 

тога десиле, као што су путовања и пријатељства. Промотери су деци показали 
своје омиљене потезе и специјалне захвате који су њихова специјалност. На 

крају дружења подели су карте за свечано отварање Светског првенства које се 
одржава у Београду од 16. до 24. септембра и фотографисали се са ђацима. 

 

 

Здравом исхраном до здравља 
Нутрициониста Ивана Мишић је ученицима четвртог разреда одржала 

предавање „Здравом исхраном до здравља“ 21. септембра у свечаној сали 

школе. Након презентације о здравој храни, одржан је квиз – ученици су, на 
унапред подељеним тастерима и притиском на њих, давали одговоре о свом 

свакодневном начину исхране и степену заступљености физичке активности. На 
крају предавања ученици су видели своје резултате на графиконима. За 
активно учествовање на поклон су добили воће и дрвени тетрис за склапање 

разних фигура који садржи QR код где могу погледати са родитељима разне 
здраве рецепте. Ово предавање је било подстицајно за ученике да почну више 

да размишљају о значају здраве исхране, као и о подједнакој важности физичке 
активности и хидратације. 

 



Крос РТС-а 

Велики број ученика наше школе, попут вршњака из целе земље, 
учествовао је у Кросу РТС-а „Кроз Србију“, 22. септембра. У школском дворишту 

учитељи и наставници физичког васпитања организовали су трке ђака по 
разредима. Ученици млађих разреда су трчали од 200 до 400 метара, а старијих 
од 400 до 600 метара у зависности од категорије и узраста. 

 
Превенција насиља 

У одељењу III2 реализована је радионица на тему превенције насиља у 
организацији ГО Врачар, 25. септембра. Радионицу је реализовала Драгана 
Станојевић, педагог. Ученици су кроз интерактивни приступ, групни рад, 

разговарали о начинима превенције и реаговања на вршњачко насиље. 
 

Радионица у Центру за промоцију науке 
Ученици одељења II2 учествовали су у интерактивној радионици „Што 

почне узорком, заврши се мапом“ у Центру за промоцију науке, 27. септембра. 

Радионица је била веома занимљива, сазнајна и истраживачка. Деца су 
упознала, на веома занимљив начин, шта су бактерије, какве могу бити, где их 

све има, које су корисне и како да се заштитимо од штетних. Тражили су их, 
ловили, цртали, бојили, презентовали и представили мапом коју су понели да 
направе изложбу радова. 

 
С децом око света  

Кроз текстове књиге „С децом око света“ Татјане Родић ученици IV5 
научили су много о земљама, њиховим природним и културноисторијским 
знаменитостима. Добили су истраживачке задатке, проналазили су податке и 

занимљивости о одређеним земљама и на часу српског језика 28. септембра 
представили су своје радове. Били су обучени као људи одређене државе и 

донели су производе по којима је она позната. На занимљив начин упознали су 
се са културом и начином живота других људи и схватили важност прихватања 
других без обзира на њихову културну, верску и расну припадност. Часу су 

присуствовали педагог и психолог школе. По узору на текстове у књизи „С 
децом око света“ ђаци су представили Србију на часу природе и друштва. 



На пијаци 

Ученици одељења II1 и II4 час српског језика провели су 28. септембра на 
Каленић пијаци у пратњи учитељица и библиотекарке Слађане Галушке. Имали 

су говорну вежбу „На пијаци“. Разговарали су са продавцима воћа и поврћа и 
сазнали шта их занима. Поставили су им разна питања – какво је воће, како је 
стигло до пијаце, да ли га они гаје или купују негде, како одређују цену воћа и 

поврћа итд. Купили су неколико врста воћа и сами платили. Тада су обнављали 
здруживање сабирака, јер су заједно морали да плате. Касније смо у учионици 

правили воћну салату и причали о здравој храни. Ученици су развијали 
вештине тимског рада и сарадње док су одлучивали шта ће да купе и колико им 
је новца за то потребно. 

 
Европски школски спортски дан 

Српски савез професора физичког васпитања и спорта у сарадњи са ЕУПЕА 
(European Physical Education Association) и уз подршку Министарства просвете, 

организовао је Европски школски спортски дан под слоганом „Уживај у спорту и 
физичком вежбању“, 29. септембра. У оквиру те манифестације на часу 

физичког васпитања за ученике млађих разреда организоване су вежбе на 
полигону и штафетне игре.  

Европски школски спортски дан у одељењу I3 у продуженом боравку 

симболично је обележен игром „Путовање кроз тунел” у малој сали наше школе.  
 

Општинско такмичење у одбојци  
Општинско такмичење у одбојци одржано је 26. и 28. септембра у ОШ 

„Краљ Петар II“. Екипа дечака 5. и 6. разреда освојила је прво место, екипа 

девојчица друго место.  
 

Уметност и мозаик 
У оквиру слободне наставне активности Уметност ученици VII4 учили су 

како се праве мозаици. Са наставницом Иваном Чевизовић обишли су Храм 

Светог Саве 29. септембра. 
 



Моја школа – мој други дом 

Током прве недеље септембра реализовани су часови тематске наставе под 
називом „Моја школа – мој други дом“ у свим разредима. 

 
У оквиру тематске недеље од 4. до 8. септембра ученици II3 су израдили 

паное којима су показали да воле школу и да негују другарство. Писали су 

реченице о другарству: Другарство је кад је неко добар према теби. Другарство 
је кад се заједно смејемо, кад имаш поверење у друга/другарицу.  

У одељењу III2 су реализоване радионице и израђен је одељењски пано 
Моја школа, одељењско дрво врлина, написани су писмени састави и песме у 
којима се изражава љубав према школи и заједништво у колективу. 

Часови тематске наставе организовани су и у продуженом боравку. Са 
ученицима првог разреда је разговарано о томе какви су њихови први утисци о 

школи. Затим су цртали своју школу и школу у коју би ону желели да иду.  
 
Ана Вучковић је на часовима српског језика и књижњвности разговарала 

са ученицима о томе шта за њих значи школа и зашто се у њој осећају као код 
куће. Ученици су наводили да је школа синоним за љубав, безбедност, 

сигурност, пријатељство, учење, стицање знања, али и место где се сусрећу са 
првим невољама и патњама. Поједини ученици седмог и осмог разреда су своје 
утиске износили у писаној форми док су ученици шестог разреда у оквиру 

групног рада на часовима српског језика и књижевности израдили креативне 
паное на тему „Моја школа – мој дом“.  

 

На часовима грађанског васпитања тематска настава реализована је у 
септембру кроз дискусију о правилима понашања у школи и поређење са 

правилима понашања у кућном амбијенту. Ученици петог разреда су врло 
успешно остварили активност на часу. Добили су задатак да све то предоче 
кроз макету. У решавању задатка посебно су креативни били ученици V3: Павле 

Ћириловић, Милица Станојевић, Индира Иман Митровић и Лена Бегенишић. 



Дечја права и обавезе  

У септембру су учитељи у продуженом боравку организовали активности 
на тему Дечја права и обавезе. Учитељи су са ученицима разговарали о 

правима и обавезама сваког детета и указали им на важност њиховог 
поштовања. Ученици су имали задатак да напишу која су то њихова права и 
обавезе, као и да их илуструју. Свака група у продуженом боравку је 

учествовала у писању и илустровању дечјих права и обавеза, од којих су 
заједно направили пано. 

 
 

Велико срце деце Србије  
Ученици наше школе су 

својим радовима учествовали 

на ликовном конкурсу 
„Велико срце деце Србије – 

Слагалица пријатељства!“ 
који су организовали 
Пријатељи деце Србије у 

септембру поводом Дечије 
недеље. Циљ конкурса је да 

код деце обогати и подстакне 
креативно размишљање и 

изражавање, као и да се 
подигне свест о важности 
пријатељства и солидарности. 

У холу Општине Врачар 
изложени су најбољи радови ученика Врачара. Ученица V2 Рената Рајанова 

освојила је другу награду. Изложени су и радови Нађе Павловић V2, Искре 
Лазић V3 и Милене Роксандић III2. 



Октобар 2023. 
 

Сусрет деце Врачара са 
председником општине 

Група ученика наше школе и 

наставница Биљана Буловић-Марић 
присуство-вали су свечаности 

„Сусрет деце Врачара са пред-
седником општине“ коју је 
организовала Градска општина 

Врачар у сарадњи са Удружењем „Пријатељи деце Врачара“ поводом Дечије 
недеље, 6. октобра. Тада су додељене дипломе ученицима врачарских школа 

који су освојили награде на такмичењима „Мали Пјер“, „Демус – Златна сирена“ 
и Рецитовање током претходне школске године. Такође, представљена је и 
изложба најуспешнијих ликовних радова са конкурса „Велико срце деце 

Србије“. 
Најбољи певачи наше школе су извели мали концерт за публику. Као 

солисти су наступили Давид Лука Гапард, IV3, Тара Думоњић VI4 и Милан 
Куљача, бивше VIII3, а сада ученик средње школе.  

 

Дечија недеља 
Дечија недеља је обележена 6. октобра у клубу читалаца ДКЦБ, 

представљањем књиге „Игра скривања“ Драгане Младеновић ученицима II2. 
Ауторка је износила своја искуства из детињства, деца своја искуства из игре. 
Дружење је било веома живо, интерактивно и мотивисало децу да стварају 

приче и стихове. У радионици су учествовала и два родитеља ученика. 
 

Београд за предшколце 
У склопу сарадње са вртићима учитељица Тијана Нововић је одржала два 

јавна часа са ученицима IV2 за предшколце вртића „Свети Сава“ и „Лепа Витас“, 

у свечаној сали 4. и 6. октобра. Часовима су присуствовали и ђаци и 
наставници наше школе. Ученици IV2 су спремили презентације на тему „Мој 

завичај“ – кроз групни рад су представили град Београд, шта њега чини и шта 
деца могу обићи и занимљиво радити. Четвртаци су укључивали малишане из 

вртића у разговор постављајући им по неколико питања након сваке 
презентације. 

 

Музика за прваке 
Поводом обележавања Дечије недеље неколико ученика Музичке школе 

„Јосип Славенски“ били су гости наше школе, 6. октобра. Они су се представили 
ученицима првог разреда кроз јавни час како би их упознали са различитим 
врстама дувачких и гудачких инструмената. Ученици музичке школе су свирали 

композиције на следећим инструментима: клавиру, труби, хорни, флаути и 
виолончелу. Ђаци прваци су уживали у звуцима познатих композиција и са 

одушевљењем су испратили читав концерт. 
 
Бустуј здраве навике 

У оквиру пројекта „Бустуј здраве навике“одржана је обука за дванаест 
ученика седмог и осмог разреда, вршњачке едукаторе, 9, 10. и 11. октобра. 

Ђаци су добили сертификате о похађаној обуци и у новембру ће реализовати 
радионице на тему „Здрава храна и здраве навике“ – по један час у сваком 
одељењу старијих разреда. 



Посета градској библиотеци 

Ученици VI3 су са одељењским старешином и библиотекарком школе 11. 
октобра посетили Дечје одељење „Растко“ Библиотеке града Београда. Циљ 

посете је реализација плана предвиђена у оквиру слободне наставне 
активности Креативно писање. Радионицу је водила библиотекарка Александра 
Вићентијевић. Након мотивације ученика за разговор библиотекарка је ученике 

упознала са сликовницом „Ноћне мисли“. Ученици су говорили о утисцима 
поводом прочитаног, али и о страховима који их муче. Добили су задатак да 

напишу саставе на тему својих страхова. Они наводе да им је овакав начин 
рада био веома забаван, а тема блиска. 

 

Сликарство Миће Поповића 
Ученици VII4 и наставница Ивана Смиљковић Чевизовић посетили су 

изложбу „Мића Поповић – сликарство перманентне побуне“ у Српској академији 
наука и уметности, 20. октобра. Изложбом се обележава стогодишњица рођења 
овог уметника и академика и обухвата дела из свих развојних фаза 

Поповићевог сликарског опуса, која су настајала у периоду од 1946. до 1990. 
године. 

 
Полигон спретности 
Десет ђака IV4, учитељица Соња Вукашиновић и библиотекарка Слађана 

Галушка присуствовали су четвртом међуопштинском такмичењу „Полигон 
спретности“ одржаном у Основној школи „Павле Поповић“ у Вранићу, 25. 

Октобра. Ученици 20 београдских школа имали су задатак да за што краће 
време пређу захтеван полигон. Сви учесници су добили медаље и дипломе, а 
три најбрже екипе освојиле су пехаре. Присутне су на почетку манифестације 

поздравили директорка школе и председник Градске општине Барајево, ђаци 
школе домаћина су се представили забавним програмом – плесним и певачким 

нумерама. Након такмичарског дела и проглашења победника, програм је 
завршен фолклорном тачком.  

 

Слаткишијада  
Општина Врачар је организовала манифестацију „Слаткишијада – школска 

Олимпијада“, 28. и 29. октобра у којој су млађи основци пет врачарских школа 
такмичили за 100 килограма слаткиша. Нашу школу је представљало 16 

ученика, по четири из сваког разреда. Осим такмичења, фестивал је обухватио 
мноштво музичких, спортских и креативних радионица, дечју представу, 
дружење са омиљеним цртаним јунацима, маскенбал, плес и дечију журку. 

 
Лименкица улазница 

За ученике трећег разреда одржан је 30. октобра у свечаној сали школе 
програм „Лименкица улазница“, чији је циљ едукација деце о рециклажи. У 
оквиру програма изведена је представа Лименка Театра Феста. Улазница за 

програм није се плаћала новцем већ празним лименкама.  
 

Добро размислите 
За ученике V1 одржано је предавање „Добро размислите зашто су опасне 

електронске цигарете и алкохол“, 17. октобра. Предавач је била мајка једног 

ученика, а организатор Фармацеутска комора Србије. 
 

Кошарка 
Општинско такмичење у кошарци одржано је у нашој школи током четири 

дана - 17. и 18. за дечаке и 25. и 26. октобра за девојчице. 



Сајам књига  

Ученици VI4 посетили су Сајам књига са одељењским старешином 
Александром Протић, 26. октобра. 

 
Настава у природи, излети и екскурзија 
Ученици четвртог разреда су били на настави у природи на Златибору од 

18. до 25. октобра. 
Ученици првог разреда били су на излету у Засавици 20 октобра. 

Ученици трећег разреда били су на излету 20 октобра. Обишли су 
Виминацијум, Смедеревску тврђаву и Љубичево.  

Ученици осмог разреда су били на екскурзији од 19. до 21. октобра. 

Посетили су Неготин, Лепенски Вир и царску палату Феликс Ромулијана. 
Ученици другог разреда су били на настави у природи на Копаонику од 22. 

до 29. октобра. 

 
Јесен  
Током октобра учитељи у 

продуженом боравку су 
организовали активности на 

тему „Јесен“. Ученици су 
разговарали о променама које 
доноси ово годишње доба, 

цртали су и бојили плодове, 
лишће и животиње, а затим 

заједно уредили пано на коме 
преовлађују златне боје јесени.  

Ученици I1 су у 

продуженом боравку уређивали 
пано на тему „Јесење благо – 

Воћњак у нашим корпама“.  



Месец књига и Месец школских библиотека  

Месец књига и Месец 
школских библиотека је 

обележен бројним активно-
стима са ученицима другог 
разреда. Библиотекарка 

Слађана Галушка је са њима 
у октобру одржала часове 

српског језика. Након 
разговора о важности 
читања ученици су читали 

песму „Два јарца“ Душка 
Трифуновића, анализирали 

је и тумачили. Затим су 
упоређивали садржај песме 
са садржајем Доситејевих 

басни „Два јарца“ и „Две 
козе“. Задатак је био да повежу ликове и догађаје из песме и и из басни и из 

угла једног јарца или једне козе, у првом лицу, испричају шта се све дешавало 
пре самих сусрета на уској стази или мосту. На часовима ликовне културе 
илустровали су поједине сцене текстова или правили стрипове.  

Причу о овим ликовима ђаци су наставили на часовима Библиотерапије у 
оквиру Обогаћеног једносменског рада. Тада су дорађивали своје саставе и 

цртежима представљали најинтересантније догађаје. Кроз разговор о овим 
делима учили су да не треба бити тврдоглав и да се сукоб може може решити 
договором. Писањем састава у првом лицу и цртежима показали су изванредну 

креативност. 



Библиотекарка је одржала часове са ученицима четвртог разреда 11. и 12. 

октобра. У уводном делу часа тема разговора је била важност читања (учење, 
богаћење речника, забава, развијање маште…). Затим су ђаци читали народну 

причу „Ветар и Сунце“, анализирали је и тумачили је. Имали су задатак да 
наставе причу тако да ликови имају другачије особине или да направе нову 
причу у којој ће Ветар и Сунце бити у људском обличју и показати шта све могу 

да ураде. Ученици су били веома маштовити – осмислили су заплете у којима 
Ветар тражи реванш и показује да може бити добар, Ветар и Сунце долазе у 

школско двориште и са децом играју између две ватре… На крају часа још 
једном су се подсетили важности читања на примеру ове приче и закључили да 
су научили важне животне поруке, развијали машту и стварали причу. 

Са ученицима трећег разреда библиотекарка је 19. октобра одржала 
часове у оквиру тематске настaве „Од читања се расте“. Кроз разговор са 

библиотекаром ученици су закључили зашто је читање важно: Читањем се 
долази до потребних информација и образује, шири и развија способност 
мишљења, развија се човек као особа и стиче самопоуздање. Надаље, читањем 

се забавља, крати време и оно појединца чини креативнијим и маштовитијим. 
Кроз читање књижевних дела учи се о људима, временима, обичајима, 

друштвима, али и о себи. Ученици су тумачили наслов књиге „Од читања се 
расте“ и говорили како је главна јунакиња Тамара порасла од читања (стицање 
знања, учење нових речи, подстицање радозналости и развијање маште, јачање 

самопоуздања, самодисциплине и одговорности). Од једног незаинтересованог, 
поспаног и тврдоглавог детета, Тамара постаје весела, задовољна и све 

сигурнија у себе. Затим су ученици говорили о књигама које воле да читају и 
како су од њих порасли – шта су научили и како је то променило њихов живот. 
Ђаци су писали састав на тему „Како сам порастао од књиге“. 

Ученици првог разреда су посетили школску библиотеку 26. и 27. октобра 
и упознали се правилима рада библиотеке. 



 


